



РЕПУБЛИКА СРПСКА

Јавна установа Гимназија Прњавор

Прњавор

Раде Врањешевић бр. 1, 78430 Прњавор

Тел. 051/660-044 (директор), 051/655-328 (секретар), 051/660-346 (рачуноводство)

Фах: 051/660-346

E-mail: ss26@skolers.org

Број: 164 /16.

Дана, 19.02.2016.године

ИЗВЈЕШТАЈ О РАДУ ЗА 2015.ГОДИНУ

МАТЕРИЈАЛНО-ТЕХНИЧКИ УСЛОВИ РАДА

Календарска 2015. година обухвата друго полугодиште школске 2013/2014. и прво полугодиште школске 2014/2015. године .

Настава се у Гимназији одвија у двије смјене у 8 учионица општег типа, кабинету информатике и физкултурној сали. Настава физичког васпитања за ученике наше Школе и ученике Средње школе организује се у истој сали, тако да наши ученици имају наставу у зимским мјесецима сваке друге седмице. Сала није условна и опремљена за наставу великог броја ученика обије школе, па би у наредном периоду требало тражити могућности да се изгради нова физкултурна сала или прошири постојећа, која би одговарала потребама организације наставе физичког васпитања у ове двије школе.

Опремљеност учионица је задовољавајућа, али опремљеност училима није на потребном нивоу. Стручни активи истакли су потребу набавке основних учила за извођење наставе (историјске карте, цд плејери, рјечнике страних језика, карте и глобус за часове географије, графоскоп, микроскоп, анатомске моделе и др.).

Школа посједује библиотеку са 11.060 наслова коју користе и ученици ЈУ Центар средњих школа „Иво Андрић“ Прњавор.

Школа има властито централно гријање, подмирује своје и потребе ЈУ Центар средњих школа „Иво Андрић“ Прњавор.

Рачунарска опрема за два кабинета информатике набављена је у децембру 2009. године, средствима општине Прњавор и 2013.године донацијом јапанске донаторске организације ЛИЦА и тренутно задовољава потребе организације наставе информатике и стручних предмета ученика рачунарско-информатичког смјера (програмски језици, примјена рачунара, напредно програмирање, модели и базе података, рачунарство и друштво).

Материјално-технички услови у свим осталим кабинетима и учионицама су доста добри иако стално радимо на томе, да све учионице и кабинете опремимо савременом техничком опремом посебно водећи рачуна о томе да Гимназију похађају ученици који планирају наставак школовања и који су веома успјешни на регионалним, републичким и државним такмичењима.

Све учионице би требало опремити пројекторима и рачунарима, да би се та техничка помагала могла користити на сваком часу, што би допринијело модернизацији наставе и омогућило кориштење савремених наставних метода, све у циљу побољшања квалитета образовања.

РАДНИЦИ

У 2015.години са 31.12.2015.године у ЈУ Гимназија Прњавор било је запослено 44 радника, од тога 10 ваннаставних радника, 34 наставника од тога 28 наставника на неодређено и 6 наставника на одређено радно вријеме. Што се тиче стручне спреме радника она је следећа: 1 магистар, 38 радника са високом стручном спремом, 1 ВКВ радник, 1 КВ радник, 1 ССС и 2 са ОШ.

УЧЕНИЦИ

Школску 2014/2015. годину похађало је 363 ученика распоређених у 16 одјељења. Од укупног броја ученика 270 је одабрало општи смјер, а 93 рачунарско – информатички.

У првом полугодишту школске 2015/2016.године Гимназију Прњавор је похађало 326 ученика распоређених у 15 одјељења, а од тога 11 одјељења општег смјера и 4 рачунарско-информатичког. Од укупног броја ученика 233 је одабрало општи смјер, а 93 рачунарско-информатички.

УСПЈЕХ УЧЕНИКА

На крају школске 2014/2015. године од 363 ученика прошло је 362 или 99,72% , а пао је 1 ученик или 0,28 %. Од наведеног броја који пролазе 134 је са одличним успјехом, 140 са врлодобрим, 82 са добрим и 6 са довољним успјехом. Просјечна оцјена у учењу је 4,10. Матуском испиу приступило је 73 ученика, и сви су положили матуру са просјечном оцјеном 4,26. Можемо бити задовољни резултатима у учењу.

Када говоримо о владању укупно је изречено 69 васпитно-дисциплинских мјера и то 34 укора одјељењског старјешине, 14 одјељењског вијећа и 21 укора наставничког вијећа. Ови укори изречени су највише због неоправданог изостајања са наставе. На нивоу школе 294 ученика имају примјерно владање, 34 врлодобро, 14 добро, 12 задовољава и 9 незадовољава.

На крају првог полугодишта школске 2015/2016. године од 326 ученика прошло је 287 или 88,04%, а пало 39 ученика или 11,96 %. Од наведеног броја који пролазе 90 је са одличним успјехом, 135 са врло добрим, 60 са добрим и 2 ученика са довољним успјехом. Просјечна оцјена учења је 3,72.

Што се владања ученика тиче изречено је 25 васпитно-дисциплинских мјера и то највише због неоправданог изостајања са наставе. Просјек неоправданих изостанака по ученику је 2,18. Из године у годину висок је просјек изостајања са наставе када су испитивања, писмени и контролни радови, те се ученици радије одређују за неоправдане изостанке него за негативну оцјену. Иако смо на нивоу Школе доњели одлуку да родитељи доносе

љекарска оправдања одјељенском старјешини у року од 7 дана, а такође позивали на савјетодавни разговор родитеље заједно са дјететом у присуству директора, педагога и одјељенског старјешине, број изстанака је и даље висок. Нажалост, видљиво је да за ученике снижено владање ништа не представља јер сматрају да могу избјежавати наставу до дозвољеног броја 26 и да све могу држати под контролом. Покушаћемо још више активирати родитеље на родитељским састанцима као и на Савјету родитеља по овом и осталим питањима у циљу превазилажења потешкоћа.

РАД СЕКЦИЈА

Током школске 2014/2015. године кроз додатну наставу ученици су се припремали за такмичења из српског језика, енглеског језика, њемачког језика, математике, физике, информатике и географије док су се на додатној настави из хемије и математике припремали за полагање пријемног испита на факултетима.

Чланови литерарне, рецитаторске секције и хора дали су свој допринос у прослави школске славе 27.01.2015. и свечаности подјеле диплома матурантима на крају школске године у Дому културе. Тада је проглашена матурантица генерације 2011/2015. Милица Ђукић, ученица рачунарско-информатичког смјера. Реализована је факултативна настава из психологије, а допунском наставом из српског језика, математике, енглеског, њемачког, латинског језика, физике, хемије и програмирања настојало се помоћи ученицима који су наилазили на потешкоће у савладавању градива. Професори који воде новинарску секцију, еколошку, спортску секцију, ликовну као и Сајт школе реализовали су програмске задатке. Чланови новинарске секције издали су један број часописа Дума.

ПОСТИГНУЋА УЧЕНИКА

- Тамара Живковић је освојила друго мјесто на ликовном конкурс на тему “Светосавље и наше доба“ у организацији Бачке епархије.
- Милица Ђукић, ученица четвртог разреда заузела је прво мјесто на републичком и на државном такмичењу из математике. Освојила је сребро на Балканској математичкој олимпијади која је одржана у Атини и бронзану медаљу на Међународној свјетској олимпијади математичара која је одржана на Тајланду.
- Дамјан Илишковић, ученик трећег разреда заузео је прво мјесто на републичком такмичењу из физике и друго на републичком такмичењу из математике.
- Никола Новарлић, Гаврило Продановић и Ненад Вујасиновић су републички прваци из програмирања, док је Марко Пезер на овом такмичењу заузео друго мјесто.
- Јован Врховац, ученик четвртог разреда заузео је друго мјесто на републичком такмичењу из њемачког језика.

- Милан Паликућа, ученик другог разреда заузео је четврто мјесто на републичком такмичењу из српског језика и књижевности.
- У Бањалуци је 15.16. и 17.04.2015. одржано такмичење ИНОСТ младих 2015. на којем је Савез иноватора Републике Српске ученицима наше школе додијелио 3 златне медаље и 1 сребрену. Добитници ових вриједних признања су Ненад Вујасиновић, Гаврило Продановић, Александар Вујасиновић, Павле Јанковић, Никола Новарлић, Драгош Стругар и Лука Јанковић. Експонат е-управа награђен је наградом за најбољи рад ИНОСТА 2015. у категорији средњих школа. Златну медаљу добили су експонати „SMART DJ PLAYER“, „AntiFlood“, „е-Управа“, а сребрну медаљу експонат „GPS ALARM“.
- Валентина Самарцић, ученица првог разреда добила је златну медаљу на републичком такмичењу из атлетике (трчање на 800 метара).
- На 29. Међународном сајму иновација, знања и стваралаштва ТЕСЛА фест који се одржао у Новом Саду у периоду од 12.-15.10.2015. године ученици Никола Новарлић, Драгош Стругар и Лука Јанковић освојили су прву награду са пројектом ANTIFLOOD.
- Аднан Селимовић, ученик првог разреда добио је прву награду на литерарном конкурс у „Школа коју желим“. Додјела награда је организована у Бањалуци 20.11.2015. поводом Међународног дана права дјетета.
- Тамара Живковић је освојила прву награду Републике Српске, а Вања Делић трећу на ликовном конкурс у „РЕПУБЛИКА СРПСКА“ коју је организовао Републички педагошки завод. Награде су им уручене 11.01.2016. на свечаности која је организована у Станарима.

АКТИВНОСТИ САВЈЕТА УЧЕНИКА

Савјет ученика броји 16 ученика који су представници одјељења а о свим активностима води се записник. Координатор је професорица Мирјана Сарић.

- Поводом Дана општине 24.03.2015. године организовано је добровољно даривање крви у којем је учествовало 37 ученика наше школе.
- Поводом Дана планете Земља организовано је уређење школског дворишта и чишћење градског парка и Борика.
- У просторијама гимназије одржана је презентација рада факултета Универзитета Бањалука 24.04.2015.
- Организован је спортски турнир 25.04.2015. године са циљем прикупљања средстава за матурску екскурзију. Овом приликом је прикупљено 400 КМ.
- Организовање Дана отворених врата 18. и 19.05. 2015. за ученике деветих разреда основних школа наше општине.
- Организовање предавања удружења „Нарцис“ 21.05.2015. а односи се на превенцију рака дојке.

- Организован је наградни излет за одјељење I-3 које је имало најмање изостанака и ученике који су постигли значајне резултате на такмичењима.
- Од 19.-27.09.2015. група ученика наше школе боравила је у Болеславецу у склопу пројекта ERASMUS + који омогућава размјену ученика и наставника у 33 европске земље и подстиче сарадњу младих у циљу промовисања европских вриједности и заједништва.
- Гимназијалци су се 24.10.2015. укључили у волонтерску акцију пошумљавања (милион садница за 1 дан).
- Драган Радошевић је учествовао на IX конференцији М-ресурса које се одржавало под покровитељством Министарства породице, омладине и спорта у новембру 2015.године. На конференцији је представљен годишњи програм рада Савјета ученика наше школе.
- Савјет ученика се 10.11.2015. укључио у хуманитарну акцију прикупљања новчаних средстава за лијечење болесног дјечака Сергеја Шевића.
- Значајан пројекат је „Волонтирање матураната у оквиру професионалне оријентације“ који је реализован 27.11.2015. године. Матуранти су један дан волонтирали у установама и предузећима како би се упознали са процесом рада.
- Посљедња акција у првом полугодишту је „Један слаткиш-једно дијете“ у којој су гимназијалци прикупљали слаткише у тржним центрима и припремили 100 пакетића који су подијељени социјално угроженој дјечи у Дому културе 29.12.2015.године. Програм су увеличали и чланови Драмског студија из Прњавора који су извели новогодишњу представу за малишане.

РЕАЛИЗАЦИЈА ВАСПИТНОГ РАДА У ОДЈЕЉЕЊСКОЈ ЗАЈЕДНИЦИ

На часовима одјељењске заједнице сви ученици школе упознати су са новим Правилником о оцјењивању, као и материјалној и дисциплинској одговорности ученика. Реализовале су се радионице везане за културу понашања, правилну исхрану, болести зависности, ХИВ-у, како учити и постићи успјех, равноправност полова, вршњачко насиље и остале које се односе на когнитивни, емоционални и социјални развој. У четвртм разреду реализовале су се радионице везане за професионалну оријентацију (упознајмо вјештине, способности, професионалне интересе...), а организовано је волонтирање матураната у ординацијама, установама и предузећима са циљем да лакше изаберу своје будуће занимање. Осим одјељенских старјешина, радионице су изводили педагог и вршњачки едукатори који су прошли обуку у организацији Омбудсмана за дјецу РС. Реализоване су радионице које се односе на репродуктивно здравље, непланирану трудноћу, трговину дјецом и омладином, еколошку проблематику...

Предавања за ученике одржало је удружење грађана Нарцис 11.10.2015. на тему превенције рака дојке док је др Љубиша Цвијановић одржао предавање 27.10.2015. на

тему „Болне менструације“. Представници Полицијске станице Прњавор одржали су предавања за све ученике Гимназије у периоду од 30.11.-04.12.2015. године на тему „Борба против тероризма“. Ученица ЦСШ „Иво Андрић“ Марија Јеличић одржала је радионицу у 4 одјељења на тему „Шта је Х фактор образовања и запошљавања младих?“ Значајан допринос у реализовању васпитних активности дао је и Драмски студио Прњавор изводећи представу Први пут за ученике првих разреда а представа је реализована поводом Дана борбе против АИДСА.

САРАДЊА СА РОДИТЕЉИМА

Са родитељима се остварује континуирана индивидуална сарадња, док је колективна остварена на родитељским састанцима. Педагог обавезно присуствује родитељским састанцима првих разреда и одржи предавање о учењу, постизању успјеха, планирању слободног времена, проблемима адолесцената те на који начин родитељи требају бити подршка својој дјечи. Можемо нагласити да је сарадња са родитељима на задовољавајућем нивоу јер је 80 % родитеља присуствовало родитељским састанцима, 98% их је индивидуално сарађивало са одјељењским старјешинама. Важно је напоменути да су родитељи пружили помоћ у реализацији пројекта „Волонтирање матураната у оквиру професионалне орјентације“ и притом су показали да су заиста партнери у циљу подршке дјечи у избору будућег занимања. Индивидуална и групна савјетовања најчешће су се одвијала поводом превазилажења потешкоћа у учењу, изостајања са наставе и недоличног понашања. Истраживање о самовредновању рада школе обављено је у мају/јуну 2015. године у коме је учествовало 85 ученика и њихових родитеља. Циљ истраживања је да се унаприједи васпитно-образовни рад, квалитет наставе, рад са талентованом дјецом те како бисмо укључили родитеље у поједине сегменте рада школе (родитељ-партнер). Родитељи су задовољни редовношћу и добром организацијом родитељских састанака (у потпуности добри са 46% и углавном добри 46%, док их 67% сматра да је у потпуности добра информисаност о понашању и напредовању дјетета а 31% да је углавном добра). Видљиво је да 96% родитеља сматрају да њихово дијете добро напредује у школи а 87% да је настава добра. Екстремно негативни параметри се крећу од 1-3%, док екстремно негативних параметара нема што се тиче развоја животних вјештина ученика, односа унутар школе (управљање и организација). Родитељи тврде са 61% да су им углавном доступне информације о свим активностима школе, а 24% да су у потпуности доступне. Истичу да школа промовише здрав начин живота углавном добро са 61% и 19% у потпуности добро, те штити ученике од насиља, злостављања и дроге са углавном добро 43% и 43% у потпуности добро. Важно је истаћи да нема екстремно негативних параметара по питању уважавања националне, културне и вјерске различитости.

Родитељи сматрају да је сарадња родитеља и школе сасвим коректна те да би требало у наредном периоду ријешити проблем физкултурне сале.

РАД У СТРУЧНИМ ОРГАНИМА

У Гимназији дјелују четири стручна актива и то: друштвени, језички, природни и математичко-информатички. Сви чланови актива реализовали су теме индивидуалног стручног усавршавања, сви зацртани програмски задаци су остварени, међутим нужно је опремање кабинета хемије и физике.

ФИНАНСИЈЕ

Школа је у трезорском систему пословања и не посједује жиро рачун. Финансирање расхода Школе се врши из два извора: Буџета Министарства просвјете и Буџета општине Прњавор. На терет Министарства просвјете финансирају се бруто плате радника, трошкови накнаде за боловање радника, трошкови за помоћи радницима, трошкови за јубиларне награде и отпремнине за пензију. Из средстава Буџета општине Прњавор финансирају се расходи за :

- трошкове гријања школе / угаљ /
- утрошену електричну енергију
- превоз на рад и са рада радницима који путују преко 4 километра
- дневнице и трошкове превоза по путним налозима
- комуналне услуге/ телефона, претплата на интернет, утрошену воду и канализацију/
- превоз грева
- материјал за наставу, дневнике, учила за наставу и претплате за часописе
- канцеларијски материјал и материјал за чишћење
- поштанске маркице
- премија за осигурање ученика и радника
- трошкове систематског прегледа радника
- материјал за одржавања зграде, инсталација и опреме
- услуге медија, штампања, јавног информисања, стручног образовања радника, стручне испите, одржавања конвенција образовања, компјутерске услуге и обиљежавање значајних датума
- набавку књига за библиотеку
- набавку потребне опреме / намјештаја, компјутерске опреме за наставу и канцеларијске опреме/

Средства за материјалне трошкове школе су планирана на годишњем нивоу и квартално. Трошење средстава је вршено у складу са кварталним плановима.

Укупна плаћања су износила 79.519. КМ / од тога су извршена плаћања за обавезе добављачима из 2014. године у износу 4.027 КМ и 58.007 КМ за трошкове настале у

2015.години, 67 КМ за унапријед плаћене трошкове енергије и превоз на рад 1.424 КМ за 2014. и 15.994КМ за превоз на рад у 2015.

Неизмирене обавезе добављачима за робу и услуге износе 4.538 КМ и 900 КМ за набављену опрему на дан 31. 12. 2015. године . Обавезе добављачима 5.438 КМ су измирене у јануару 2016. године.

Обавезе за превоз на рад у децембру 2015. године износе 2.006 КМ и измирене су у јануару 2016. године.

Школа је остварила мање властите приходе у 2015. години за 6 % у односу на претходну годину. Властити приходи износе 12.737 КМ /приходи школе у 2014. години су износили 13.568 КМ/. У Школи су остварени властити приходи уплатом за партиципацију ученика у износу 12.437 КМ, уплатом за преписе свједочанстава и диплома 180 ,00 КМ, уплатом за преузимање тендерске документације 120 КМ. Од плаћања партиципације у школској 2015/2016. години су ослобођена дјеца ратних војних инвалида, дјеца без једног или оба родитеља, примаоци социјалне помоћи, дјеца радника ЈУ Гимназија Прњавор и радника ЈУ Центар средњих школа“Иво Андрић“ Прњавор. Одлуку о износу партиципације по ученику и ослобађању од плаћања партиципације је донио Школски одбор ЈУ Гимназија Прњавор.Уписано је једно одјељење ученика мање, па су приходи од партиципације мањи за 6% у школској 2015/2016. години у односу на претходну школску 2014/2015.годину.

Укупни расходи за материјалне трошкове и накнаде радницима су износили

75.853 КМ / 18.000 КМ+ 57. 853 КМ/ за :

Накнада радницима:

- превоз на рад и са рада 18.000 КМ /превоз је исплаћиван у складу са расположивим средствима, цијеном карте у јавном саобраћају и броју дана путовања у току мјесеца/.

Потребе за трошкове превоза на рад и са рада су веће за 24 %. Радницима је исплаћено мање у односу на пуну цијену карте у јавном саобраћају у складу са планираним и одобреним средствима за превоз на рад и са рада.

Потешкоће се јављају због тога што се БУЏЕТ планира и усваја за календарску годину, а промјене везано за превоз на рад и са рада су почетком нове школске године /септембар/. Број радника који путују на рад је био већи од планираног због замјене радника који су одсуствовали због болести преко 30 дана.

Расходи за материјал и услуге----- 57.853 КМ:

Накнаде за енергију, комуналне и комуникационе услуге----- 34.301 КМ/ за:

- трошкове гријања -----	КМ	20.023
- утрошену електричну енергију-----	КМ	3.994
-остале услуге превоза-----	КМ	3.502
-утрошену воду и смеће-----	КМ	3.245
-телефонске трошкове-----	КМ	2.737
-поштанске трошкове-----	КМ	800

За трошкове енергије, комуналне и комуникационе услуге је утрошено за 37 % више у односу на претходну годину. Уштеде су остварене код трошкова превоза за 18% . Напомињемо да је цијена грева и превоза за огрев у 2015. години била већа за 10% односу на цијену у 2014. години. У 2015. години цијена грева је већа за 10 %, пошто је покупио огрев –угаљ који набављамо непосредно –директно од Рудника ЕФТ Рудник Станари.

Комуналне и комуникационе услуге су скупље у 2015. години у односу на претходну годину.

Трошкови поштанских услуга су већи за 45% због повећане цијена услуга и већих потреба за поштанским услугама.

Накнаде за путовања:

- дневнице и трошкове превоза на службеном путовању ----- 2.041 КМ

За дневнице и трошкове превоза на службеном путовању је издвојено мање за 6% у односу на претходну годину.

Радници су обавезни да присуствују семинарима, који се организују за потребе стручног усавршавања, а утичу на посједовање потребне лиценце за рад радника. Биле су потребе за одлазак ученика и наставника на републичка и регионална такмичења у складу са постигнутим резултатима ученика .

Накнада за режијски материјал и материјал за наставу /КМ 2.400 КМ+5.755 КМ/ :

-набавке материјала / за наставу,учила,канцеларијског материјала,хигијену,поштанске маркце и часописе/----- 8.155 КМ

Трошкови материјала/режијског и материјала за наставу/ су већи за 20 % у односу на 2014. годину. Средства за набавку материјала су трошена у складу са расположивим средствима. Потребне за материјалом за наставу су веће , јер се од наставника захтијева документовање сваке активности наставника и ученика /припреме наставника за наставу,рад актива наставника, директора, педагога, савјета ученика, секције ученика и слично/.

Накнада за текуће одржавање школе:

- трошкове текућег одржавања ----- 5.276 КМ

Трошкови текућег одржавања су већи за 12 % у односу на претходну годину.

Вршене су текуће поправке инсталација,опreme и зграде у складу са расположивим средствима и потребама да би се обезбиједили адекватни услови рада ученика и предметних наставника.

Накнада за стручне услуге ----- 5.708 КМ :

Трошкови стручне услуге су већи за 39 % у односу на претходну годину.

-трошкови за адвоката, вјештачења и сл----- КМ 2.275

- трошкове осигурања радника и ученика ----- КМ 902

- трошкове љекарског прегледа радника плаћено је-- КМ 1571

- одржавање рачунарске опреме плаћено је----- КМ 602

- образовне и едукативне услуге плаћено је----- КМ 190
 -објава огласа и сл.----- КМ 168

Остали расходи Школе су износили----- 2.372 КМ:

Трошкови за остале расходе су већи за 9 % у односу на претходну годину.

-стручно усавршавање----- 849 КМ
 -пријеме и манифестације у Школи----- 1.378 КМ
 -комуналну таксу /Општина Прњавор /----- 145 КМ

Радници школе су обавезни да присуствују на семинарима који се организују за континуирано стручно усавршавање радника да би се постигао бољи квалитет наставе. У Школи се обиљежавају значајне манифестације и Школска слава Свети Сава. Организована су регионална и општинска такмичења ученика средњих школа. Домаћин такмичења је била наша школа.

Расходи обрачунског карактера /група 47/: ----- 11.243 КМ
 За /економски код 4712-Расходи по основу амортизације опреме Школе по стопама 12,5% -намјештај и 20% за електронску опрему .

Економски код 4712-Расходи –амортизација опреме 11.243 КМ/(4.005 КМ за донирану опрему+6.541 КМ +697 КМ за нову опрему) расход обрачунског карактера.

Ситан инвентар је расходован због дотрајалости и није за употребу/ Централна пописана комисија/ Школско одбор Школе је донио одлуку да се расходује ситан инвентар у вриједности 604,90 КМ а, вишак ситног инвентара је 298 КМ. Школски одбор је усвојио извјештаје о попису ситног инвентара, учила, основних средстава, потраживања, обавеза, новчаних средстава, залиха и разграничења.

Издаци за нефинансијску имовину /набавка опреме за школу/ су износили 6.774 КМ.

Набављено је за 10% мање опреме у односи на претходну годину. Опрема је набављена за потребе наставног процеса да би се обезбиједили оптимални услови за рад (школски намјештај , рачунарска опрема , књиге за библиотеку и музичка опрема).

Плаћања у 2015. години су износила 83.423 КМ:

1/Превоз на рад-----17.418 КМ
 -превоз на рад и са рада за /децембар 2014 . / 1.424 КМ/
 -превоз на рад и са рада за /11 мјесеци за 2015 . 15.594 КМ/
 2/Роба и услуге-----51.758 КМ -----55.260 КМ
 -набављену робу и услуге у 2015. години----- 51.233 КМ/
 -набављену робу и услуге у 2014. години----- 4.027 КМ/
 3/За ситне трошкове из благајне (по путним налозима ,за трошкове до 20 КМ) 3.971 КМ
 4/Набавка сталне имовине -----6.774 КМ

У благајну је уплаћено за плаћање ситних трошкова из благајне и трошкове по путним налозима 4.000 КМ

Салдо новца у благајни 01. 01. 2015. године је износио 205,90 КМ.

Салдо новца у благајни 31. 12. 2015. године је износио 234,65 КМ.

Благајнички максимум износи 500 КМ (Одлука Школског одбора).

Бруто вриједност опреме износи 177.653 КМ на дан 31. 12. 2015. године, исправка вриједности опреме 129.673 КМ и садашња /нето /вриједност опреме 47.980 КМ.

Дугорочна резервисања и разграничења на /економски код 2171/ су извршена за донирану компјутерску опрему /3525,6 КМ+16.500КМ-1.375КМ-1805,12КМ-4.005 КМ-4005 КМ/=8.835,48 КМ.

Неплаћене обавезе на дан 31. 12. 2015. године:

-превоз на рад и са рада за децембар 2015 . у износу 2.005,80КМ

-обавезе из пословања 4.537,91 КМ/ за робу и услуге и обавезе за набавку сталне имовине 899,87 КМ .

Ванбилансна актива и пасива износе 0 КМ –ситан инвентар и учила Школе./11.266 КМ-274 КМ /КМ 10.992 КМ /ситан инвентар и учила Школе на дан 31.12.2013./ су искњижена по инструкцији Министарства просвјете на дан 31.12.2013. године. Стање ситног инвентара 01.01. 2015. године је износило 10.377 КМ. Ситан инвентар и учила су пописни на дан 31.12 . 201 5. године. /Комисија за попис је сачинила записник, који је усвојила централна пописна комисија/. На дан 31. 12. 2015. утврђено је стање ситног инвентара и учила 10.070 КМ (10.377-605 расхиодовано +298 вишак=10.070 КМ).

На конту 127114 су исказани унапријед плаћени трошкови за огрев 66,77 КМ. Плаћено је ЕФТ Рудник Станари 66,77 КМ мање извезеног угља до 31.12.2015. Поврат новчаних средстава је извршен у јануару 2016. године на жиро рачун Трезора општине Прњавор код Нове банке.

Директор
Љубинка Стајић, проф.
